PDF 2022 9 Web

54 IRiEH-SECER- sHLAbE » www.iwata-fa.jp
Q BN . %Eltﬂf‘ﬁ H’
W IYENS="HS5UTUIN—{F | =wies 10mg

I3V TUVN—Dfcd  TEF U CTHEICHDMITHNTEXT,
FARFARD T Y EIC KD DEWNFITHRESDITATHE,
REONZHRALTIST Yy FORDH}FP. Y FAS—DEENTEXT,

IJYERS—OEE

> J

SCk20155p,
gy,

SUS304
WEiS | ME/ RELE 1B JEZH
74 E(SUS304/ EU TF>a— M)A
¢ |#s45C 75 TLN—1K 55
S BED T UEB(SUM22L, 2% 0)
LIN—ER (B8 E A DR b EFEERE) SCK1015 P2 @
74 E (SUS304) 1@ AE10mm. f§15mm, ZRD . B ILN-T L —
s AT S TLN-1E
SUS304 * U8B (SUS303)
LIN—ER (B8 Z A DR N EEEE)
We (V7271 18-) g -
&is s - mm
® | vwn-s-F |
>»4L2 Il
© e |
i | = oo
?,
| o 2-¢S
OI B B
SR i T ]
N S
| i . y
lu2 © ®
L+0.1 [LTo.01]A]
HIBEISEDHHAUENEMICH TTIHERLLER,
b1 VAN ng fifit& (F)
= F=x o
Vq% 'Ilf 9#% o X F) ﬁ‘"{f v O:4ERS 2 |SUS304
¢ @ S |P.CD. O:&is
s
10 15 | 35 | 45 | 24 | 121 95 | 498 | M6x25 | SCK 1015 P20 | 2,020 | 3,060
12 15 38 5.5 24 121 10.5 50 M6x25 | SCK 1215[ P20 | 2,020 | 3,060
15 15 | 40 | 66 | 28 | 121 12 534 | M6x32 | SCK1515[]P20 | 2,130 | 3,170
16 15 42 6.6 28 12.1 12 54.5 M6 x 32 SCK 1615[ P20 | 2,130 | 3,170
20 15 | 46 | 66 | 34 | 121 14 55 M6x32 | SCK 2015 P20 | 2,240 | 3,490
25 15 50 6.6 38 12.1 16.5 55.6 M6x32 | SCK 2515 P20 | 2,350 | 3,710
30 15 | 56 | 66 | 44 | 121 19 59.1 M6x40 | SCK 3015 P20 | 2,510 | 4,260
35 | 20 | 65 | 66 | 48 | 141 225 | 607 | M6x40 | SCK 3520 P20 | 2,730 | 4,800
40 | 20 | 70 | 66 | 56 | 14.1 25 654 | M6Xx50 | SCK 4020 P20 | 2,890 | 5,780
50 | 20 | 85 | 66 | 68 | 141 295 | 727 | M6x50 | SCK 5020 P20 | 3,440 | 6,980

OS> TUN—3#F T ML 74 5INMI T CZEAT AL,

;

iwata



